
 

Задание №28 

Используя обществоведческие знания, составьте сложный план, 

позволяющий раскрыть по существу тему «Коммерческий банк».  

План должен содержать не менее трёх пунктов, непосредственно 

раскрывающих тему, из которых два или более детализированы в подпунктах. 

 

 Будет ли зачтён такой 
ответ/вариант ответа 

Комментарий 

Ответ №1 Нет 0 баллов. Перед нами не план сложного типа, т.к. 
в нем только два существенных пункта — первый 
пункт носит абстрактный характер и не будет 
зачтен.  

Ответ №2 Да 28.1 - 2 балла. 28.2 – 0 баллов. 1) В плане три 
пункта, из которых два разбиты на подпункты. 2) 
Имеются два пункта, раскрывающие тему по 
существу (2-й и 3-й), из которых один детализован 
3-мя подпунктами. 3) 3-й пункт будет расценен как 
недостаточно детализованный, поскольку имеет 
только два подпункта. 4) Поскольку за критерий 
28.1 выставлено только 2 балла, по критерию 28.2 
баллы не ставятся. 

Ответ №3 Да 28.1 – 2 балла, 28.2 – 1 балл. 1) В плане три пункта, 
из которых два раскрывают тему по существу и 
детализованы в трех и более подпунктах каждый. 
2) Ошибок в плане нет. 

 


